



Датум: 14.11.2014.године
ТТ/СМ

ПРЕДМЕТ: Добра: **ПРЕЧИСТАЧИ ГОРИВА, УЉА И ВАЗДУХА И УЛОШЦИ ЗА ИСТЕ**
- **по партијама** (назив и ознака из општег речника набавке: 42913000 - Филтери за уље, бензин и довод ваздуха) - **ВНД-228/14**

РАЗЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 1

Поштовани,

У прилогу дописа, достављамо Вам разјашњење 1 конкурсне документације,

Ово разјашњење 1 постаје саставни део конкурсне документације ВНД-228/14.

С поштовањем,

6
e
ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР ОЈ
ИНВЕСТИЦИЈЕ
JKP ГРАДСКО САОБРАЋАЈНО ПРЕДУЗЕЋЕ „БЕОГРАД“
Љепосавка Видовић, дипл. правник
74

Прилог : разјашњење 1 конкурсне документације

ПРЕДМЕТ: Добра: **ПРЕЧИСТАЧИ ГОРИВА, УЉА И ВАЗДУХА И УЛОШЦИ ЗА ИСТЕ - по партијама** (назив и ознака из општег речника набавке: 42913000 - Филтери за уље, бензин и довод ваздуха)

РАЗЈАШЊЕЊЕ 1

Сходно захтеву једног од потенцијалних понуђача достављамо Вам следеће разјашњење:

Питање 1:

Обраћамо Вам се поводом објављеног конкурса за јавну набавку ВНД-228/14. наиме, тендерски документ између осталог поседује и образац структуре цене (странице 36-40). Да би тачно утврдили који су производи еквивалентни оним које захтевате у техничкој спецификацији, морамо извршити тзв. Превођење филтера из каталожних бројева које сте навели у техничкој спецификацији у каталожне бројеве произвођача којег би нудили. Да би то урадили у кратком временском року (нпр. за 30-так минута) потребна нам је техничка спецификација у Wordu (у којем верујемо да је урађен оригинални документ). У противном без техничке спецификације у Wordu, потребно је да вршимо прекуцавање техничке спецификације па тек потом превођење, што ће нам одузети заиста превише времена.

Надамо се да ће те прихватити ову нашу молбу и доставити нам техничку спецификацију у Wordu или Excelu (странице 36-40 тендерског документа).

Одговор 1.

У прилогу овог разјашњења објављујемо конкурсну документацију у Word формату.

Ова разјашњења 1 постају саставни део конкурсне документације.

За Комисију за јавну набавку


Милорад Срећковић